

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN					
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: SOCIEDAD AGRICOLA E INDUSTRIAL SAN CARLOS S.A.					
EXPEDIENTE:	2234				
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO					
0901907097	13/04/2016	XAVIER ENRIQUE MARCOS S	TAGG	GERENTE GENERAL	
2. INFORMACIÓN DE LA S	SOCIEDAD EXTRANJERA	A EXTRANJERA			
IDENTIFICACION:	SE-G-00000262	NOMBRE:	ARHUS UNIVERSAL	CORP. LTD.	
MOTIVO PRESENTACIÓN:	ANUAL	DIRECCIÓN:	5B SANDRINGHAM R	OAD, E8 2RL LONDRES, INGLATERRA	
AÑO / FECHA:	2016	NACIONALIDAD:	INGLATERRA		
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO		
3. DATOS DE APODERADO					
IDENTIFICACIÓN:	0924456577	NOMBRE:	ASTUDILLO VILL	ACIS GUILLERMO ARTURO	
TELÉFONO:	022266062	DIRECCIÓN	AV. KENNEDY ED	IFICIO WTC, GUAYAQUIL	
CORREO ELECTRÓNICO:	anunez@vivancoyvivanco.com	NACIONALIDAD:	ECUADOR		

No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.1.		CATALYST TRUST	OTRO	COSTA RICA	GUACHIPELIN, ESCAZU EDIFICIO PRISMA TERCER	anunez@vivanvoyvivanco.com	NO
1.1.1.	1-13550018	MARIANO RETANA MARIN	PASAPORTE	COSTA RICA	ESCAZÚ 200MTS, SUR DE JUGUETÓN	mguardia@vgvcorporate.com	NO
2.	1-953-774	FABIOLA SAENZ QUESADA	PASAPORTE	COSTA RICA	escazu 200 M. sur jugueton multiplaza,	mguardia@vgvcorporate.com	NO

ASTUDILLO VILLACIS GUILLERMO ARTURO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: SOCIEDAD AGRICOLA E INDUSTRIAL SAN CARLOS S.A.

Número de expediente: 2234

Nombre del representante legal: Xavier Enrique Marcos Stagg

Cargo del representante legal -Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: ARHUS UNIVERSAL CORP. LTD.

Nacionalidad de la compañía extranjera: INGLATERRA

Domicilio:

5B SANDRINGHAM ROAD, E8 2LR LONDRES, INGLATERRA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Guillermo Arturo Astudillo Villacís

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: 0924456577

Domicilio: Av. Kennedy Edificio WTC, Guayaquil - Ecuador

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Catalyst Trust	Compañia	Costa Rica	Guachipelin, Escazú Edif. Prisma, Tercer piso
				Centro Comercial Paco
				Centro Comercial P

(FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL)

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2017 _ _01 _ _16 _ AÑO $\stackrel{}{\text{MES}}$ DIA



1: DATOS GENERALES: IDENTIFICACION DE LA COMPAÑIA INFORMANTE

RAZON O DENOMINACION SOCIAL	RUC	EXPEDIENTE
ARHUS UNIVERSAL CORP. LTD		

2: DATOS GENERALES: IDENTIFICACION DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA

RAZON O DENOMINACION SOCIAL (3)	RUC	EXPEDIENTE
CATALYST TRUST		

3.- NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SOCIAL O ACCIONISTA

CEDULA	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS	NACIONALIDAD	ACCION O PARTICIPACION
1-1355-0018	Mariano Retana Marín	Costa Rica	50%
1-953-774	Fabiola Saenz Quesada	Costa Rica	50%

NOTA: 1 el presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3.- en caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la ley de Compañías, normada en 2REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACION Y DOCUMENTOS QUE ESTAN OLBIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA" (RES.SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012)

FECHA DE PRESENTACION

2017 __01__16__ AÑO MES DIA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL